

龙腾四海贺新春 岛城校长大拜年

新春将至 青岛市教育局负责人、知名中学校长送来龙年祝福

律回春渐，新元肇启。过去的一年，青岛教育在高质量发展的道路上稳健前行，全力攻坚基础教育优质资源倍增、职业教育创新发展、高等教育校地融合发展，努力办好人民满意的教育。新年将至，晚报邀请市教育局负责人和岛城知名中学校长，为莘莘学子和广大家长送上龙年新春祝福，愿每个追梦人在新的一年“龙”腾四海，人生出彩，梦想成真。



姜元韶

努力办好家门口的每一所学校

青岛市教育局局长 姜元韶

律回春辉渐，万象始更新。在这辞旧迎新的美好时刻，青岛市教育局向全体学生、家长、教职员，以及长期以来关心支持青岛教育事业发展的社会各界朋友致以衷心的感谢和新年的祝福！

2023年以来，市教育局以办好人民满意的教育为宗旨，以扩优质、提质

量、优服务、惠民生为主线，改革创新、攻坚突破，教育领域各项工作取得显著成效。回望这一年，我们推动优质“再扩容”，努力让更多学校成为家门口好学校；推动质量“再提升”，努力让更多学生进入理想学校就读；推动服务“再优化”，努力让更多发展贴近城市发展脉搏；推动惠民“再升级”，努力让更多政策惠及广大师生家长。

2024年，青岛教育系统将继续深化教育改革，强化攻坚突破，全面推动基础教育优质资源倍增、职业教育创新发展和高等教育校地融合发展，全面提升教育教学质量，加快构建具有青岛特色的高质量教育体系，努力办好人民满意的教育，开启现代化教育强市建设新征程。

笃志前行，虽远必达。新的一年我们将继续全力以赴，努力办好家门口的每一所学校。

迎百年华诞 谱锦绣篇章

青岛一中校长 严贤付

历史于时序更替中前行，梦想在接续奋进中实现。过去的一年，我们上下同心，办成了许多大事好事，办好了许多喜事盛事，交出了一份靓丽的答卷。

新的一年，我们将遵循“生存与发展而奠基”的校训，深化教学改革创新，彰显特色优势。新的一年，我们将结合我校人才培养的目标和定位，拓宽创新拔尖人才培养的有效方式，探索全环境立德树人的新途径，培养更多文明博雅、个性突出、志存高远、勇于担当的时代学子。新的一年，我们将借助迎接学校百年华诞的重要契机，深入挖掘学校深厚的文化底蕴，擦亮学校特色文化品牌。用优异的成绩献礼百年华诞，谱写新时代学校高质量发展的锦绣篇章。

登高望远 2024美好可期

青岛三中校长 张禹

岁末将至，敬颂冬绥。在这辞旧迎新的时刻，我谨代表学校向每一位可爱的三中学子，可敬的三中老师，每一位关心学校发展的离退休教职工、三中校友以及社会各界人士致以新年的祝福！

岁月无言，陪伴奋斗者步履铿锵；岁月有情，慰藉追梦人见理想。学校新校舍正式使用了一年多，完成了设施设备的更新换代。全体师生以“登高望远、奋力争先”的姿态，踔厉笃行，真抓实干，教育教学成绩实现了大跨越。校园处处都是埋头读书学习的孩子，时时都有聚在一起研究问题的师生。

未来如诗，2024美好可期。我们是奋斗者，亦是追梦人。我们仍将满怀信心，脚踏实地，只争朝夕，战白天斗黑夜，用实干推动高质量发展，共同为青岛三中更美好的明天谱写新华章，为教育事业贡献我们的力量！最后，再次祝大家新年快乐，万事如意！祝愿伟大的祖国繁荣昌盛！

新春曙光照亮每个人的梦想

青岛实验高中校长 石华军

立春时节瑞雪飘，玉兔喜迎金龙到。一年来，全体高人在传承中发展，在发展中创新，在创新中超越。全校上下的付出与收获就是我们“事争一流，唯旗是夺”精气神的最好见证：继2022年获评青岛市首批特色高中后，2023年我校获评山东省首批省级特色高中。

新的一年，全体高人将继续坚持立德树人，改革育人方式，提高育人质量，实行多元评价，彰显省级综合实践类高中特色，以不断丰富我校“新文教育2.0”的理论内涵与具体实践，建设优质教育生态，造福更多岛城学子。

新年的钟声唤醒沉睡的大地，新春的曙光照亮每个人的梦想，新学期的期盼激发全体师生的热望，重任在肩，无惧挑战，我们风雨兼程，一路向前！祝福岛城人民龙年行大运，祥瑞满乾坤！祝愿2024届中高考学子金榜题名，鱼跃龙门！



严贤付



王先军



张禹



石华军



吴峰



高风伟

一朝生羽翼，九万起云程

青岛九中、青岛三十七中校长 孙睿

律转鸿钧，新元肇启。值此新春佳节来临之际，我谨代表青岛九中、青岛三十七中、青岛礼贤教育集团向长期以来关心支持学校建设与发展的各级领导、学生家长、教育界同仁和各界朋友致以新春的问候、诚挚的感谢和衷心的祝福！大家过年好！

一朝生羽翼，九万起云程。刚刚过去的一年，礼贤人在共赴山海中勇攀高峰、突破清北。新的一年，我们将继续以挺膺担当、奋发有为的姿态，牢记为党育人、为国育才的初心使命，锚定教育强校目标，锐意进取、攻坚克难，努力建设一所伟大的令人尊敬的品质学校，着力构建落实立德树人根本任务新生态新格局。

甲辰新景，梦想无垠。祝愿我们伟大的祖国繁荣昌盛、国泰民安！祝愿我们的学校弦歌不辍，蒸蒸日上！祝愿大家福暖四季，顺遂健康！

以实干启新 以奋斗筑梦

青岛十七中校长 吴峰

值此佳节，我谨代表学校，向关心支持学校发展的各界朋友致以最诚挚的感谢！祝大家新的一年拥有健康的身体、向上的心态、不凡的成就，以不断超越造就更优秀的自己！

时间是筑梦者披荆斩棘的注脚，是奋斗者栉风沐雨的见证。回首过往，学校秉承“尚美厚德，励学敦行”校训精神，围绕创建“齐鲁特色名校”目标，深化“理工见长、美育突出、和谐发展”的办学特色，从高校联合育人的卓越实践，到十七中美育教育集团的崭新探索，善谋实干、开拓进取，用心、用情、用智续写着教育的新篇章！

新的一年，我们将迎来建校70周年校庆。立足新起点，我们将踔厉奋发，笃行不怠，不断提升教育教学质量，开创学校发展的新局面！

为教育高质量发展贡献为明力量

青岛为明学校校长 雷丽霞

2024年，是青岛为明学校建校十周年。十年坚守初心，十年砥砺前行，青岛为明学校全校师生在教育高质量发展道路上不断积蓄力量，勇毅前行，教师用敬业之心、专业之长培养学生健康成长、全面发展，学生在现代化、国际化、中国化的校园里沐浴光而行，圆梦为明！

用奋斗致敬教育理想，用实干成就育人追求。在全校师生的共同努力下，学校取得了累累教育硕果，毕业学子先后升入国内外一流名校，大批学生在国内外竞赛中斩获突出成绩，学校先后被评为教育高质量发展突出贡献单位、教育教学工作先进单位、教学质量突出贡献单位等荣誉称号。新的一年，青岛为明学校将一如既往，为办好人民满意的教育继续贡献为明力量。

寄托新希望 承载新梦想

青岛十九中校长 周强

玉兔呈祥辞旧岁，金龙献瑞迎新春。在这个欢乐祥和的日子里，我谨代表学校向关心支持学校发展的各界人士致以诚挚的新春祝福！

行之力则知愈进，知之深则行愈达。过去的一年是学校踔厉奋发的一年，不忘初心、立德树人的航标引领二中人勇担使命，聚焦教育质量提升，探索教育模式创新，全体二中人以奋斗者的姿态与时代同行，以优异的成绩为2023年画上了一个完美的休止符。

赢得云帆三千尺，屹立潮头踏浪前行。2024让我们立足新起点，接续奋斗，踏浪前行，开启新的壮阔航程。相信二中人必将以智慧和汗水办好人民满意的教育，以创新与奋进描绘出更加灿烂的教育宏图！

中流击水 奋楫前行

青岛六十七中校长 田山

值此辞旧迎新之际，我谨代表青岛六十七中教育集团，向全校师生员工、家长朋友，向关心支持学校事业发展的社会各界朋友，致以衷心的感谢和新春的祝福！

2023年，是学校具有里程碑意义的一年。我们走得更坚定、过得更充实、干得很有效，教育教学蒸蒸日上，特色办学硕果累累。展望2024，我们蓄势待发，志在必达。全体六十七中人将坚定信心、埋头苦干，秉承“出彩教育”办学理念，在中流击水中挺立潮头，在奋楫前行中担当作为，全力跑出普通高中新优质发展的“加速度”，用经得起历史检验的一流业绩，书写“躬耕教坛 强国有我”的崭新篇章！

冰泮千江月 风清万里帆

青岛六十八中校长 翟召东

龙年春节将至，我谨代表青岛六十八中教育集团全体师生向大家致以新春的问候和祝福！

刚刚过去的2023年，青岛六十八中各方面工作取得了长足的进步，知名度和认可度大幅提升了。冰泮千江月，风清万里帆。面对新的一年，我们信心满满，在名师工作室、全员育人导师制等多项举措下，青岛六十八中正扎实推进进行效能提升、德育提升、教学质量提升等三个三年行动计划，倾情打造新时代教育的艨艟巨舰，以优异的成绩向建校30周年献礼！用教育者的情怀和汗水，办好岛城人民满意的教育，兑现为青岛再添一所名校的承诺！

矢志奋进 勇毅图强

青岛华夏职业学校校长 王钰

回首2023，我校喜获山东省书香校园等省市级称号23项，作为全市唯一职业学校代表，在山东省全环境立德树人圆桌论坛发言，这一切都铭记着华夏人的智慧与拼搏。犯其至难而图其至远。展望2024，全体华夏人始终秉持矢志奋进，勇毅图强，



雷丽霞



崔西展



周强



王建鹏



吴章鑫



王伟

提升吸引力 职教“强起来”

青岛电子学校、平度师范学校校长 崔西展

在新春即将来临之际，我代表青岛电子学校、平度师范学校、青岛市中小学教师培训中心，向大家送上最诚挚的祝福！回顾2023年，我们共同见证了“成就一个学生，幸福一个家庭，奉献整个社会”的办学理念在更辽阔的土地上生根发芽，见证了学校的蓬勃发展，荣誉满载。

展望2024年，我们将再接再厉，继续深化落实“一体两翼”职业教育体系改革，注重产教融合、注重内涵发展、注重教师专业成长，以促进学生全面发展为着力点，以助力经济社会发展为立足点，不断增强职业教育的适应性和吸引力。培养更多具有可持续发展能力和社会竞争力的高素质人才。

力学笃行 培养高素质技能人才

青岛经济职业学校校长 王建鹏

值此新春佳节来临之际，我谨代表青岛经济职业学校向全体师生、家长致以诚挚的问候和美好的祝愿，向长期关心支持经济学校建设发展的各级领导、各界朋友们表示衷心的感谢！

展望甲辰年，经济学校将秉承“厚德载物”的经济精神和“点滴尽致”的匠人理念，踔厉奋发，力学笃行，继续畅通人才培养渠道，提升关键办学能力，培养更多高素质技术技能人才，为青岛市经济社会发展提供有力的人才和技能支撑。祝大家新年快乐，阖家幸福，龙年大吉！

躬耕教坛办群众满意教育

青岛旅游学校副校长(主持行政工作) 吴章鑫

祥龙贺岁，福满人间，值此龙年新春佳节来临之际，我谨代表青岛旅游学校向大家致以诚挚的节日祝福！过去的一年，学校坚持全环境立德树人，构建礼仪特色校园文化，优化专业内涵品质，努力提高教育教学质量，学生综合素质得到全面发展与提升。

新的一年，全校教师将以教育家精神为指引，躬耕教坛服务学生发展，家校一体办群众满意教育。在此，祝旅校学子龙年大吉，前程似锦！祝全校教职工和家长朋友们新春大吉，万事如意！

接续奋斗 砥砺前行

青岛艺术学校校长 王伟

值此新春佳节到来之际，我代表青岛艺术学校，向各位同事、同学和家长朋友们致以节日的祝福，向一直以来关心、爱护、支持和帮助青岛艺术学校发展的各位领导、各界朋友致以节日的祝福和衷心的感谢！

2023年，青岛艺术学校全体师生员工积极进取、踔厉奋发，取得了一系列优异成绩。2024年，青岛艺术学校将秉持龙马精神，在特色中追求卓越，成就好学生，成就好老师，成就好学校，以更加优异的成绩，回馈社会各界对艺校的厚爱！

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 董真 于娜 张琰

